
Město Vítkov zahájí v červenci 2009 realizaci projektu zvýšení 
bezpečnosti účastníků silničního provozu, především na ko-
munikacích II. a III. třídy.    
V rámci projektu “Bezpečné silnice ve Vítkově pro všechny” jde 
o odstranění bodových závad na pozemních komunikacích ve 
Vítkově s cílem vytvoření bezpečného dopravního prostoru                
a zvýšení ochrany zranitelných účastníků silničního provozu na 
komunikacích ve městě. K vysoce rizikové skupině zranitelných 
účastníků silničního provozu se řadí především děti a mládež a oso-
by s omezenou schopností pohybu a orientace. Právě vytvoření 
bezpečného dopravního prostoru dokáže velice účinně eliminovat 
vznik dopravních nehod a snížit závažnost jejich následků jak při 
nehodách mimo zastavěné území, tak i při nehodách ve městě.
Stav před realizací projektu nevyhovuje závazným bezpečnostním 
normám. Nejfrekventovanější a nejkritičtější přechody pro chodce 
na silnici II. třídy nejsou v současné době bezbariérové a tudíž 
představují pro pohyb osob se sníženou schopností orientace            
a pohybu po městě značnou překážku. Přechody pro chodce na 
silnicích II. třídy musí být nasvíceny – v současné době nejsou tyto 
přechody  osvětleny vůbec, nebo nedostatečně. 
Tento projekt bude spolufinancován Moravskoslezským krajem       
z Programu DSH 8 Zvyšování pasivní bezpečnosti na pozemních 
komunikacích. Výše dotace činí 980 000 Kč, vlastní zdroje finan-
cování 330 000 Kč, což je 74,8 % ku 25,2%. 
V rámci projektu budou odstraněny bodové závady a zřízeny nové 
prvky pasivní bezpečnosti pro silnice II. a III. třídy.
Bezbariérově bude provedeno sedm nejfrekventovanějších    
 a nejkritičtějších přechodů pro chodce na silnici II. třídy. Jedním           
z řešených přechodů je i přechod u Základní školy v Opavské ulici, 

kde denně projde cca 300 dětí, 11 přechodů pro chodce na sil-
nici II. třídy, které v současné době nejsou nasvíceny vůbec, nebo 
zcela nedostatečně. 
Na přechodu pro chodce v Komenského ulici před gymnáziem 
budou do vozovky nainstalována zapuštěná svítidla. Jedná se              
o frekventovaný přechod, přes který projde denně cca 700 dětí. 
Na místní komunikaci – ulici Selské – budou provedeny dva 
zpomalovací prahy a rychlost snížena na 20 km/hod. 
V Komenského ulici bude provedeno zviditelnění stavebních prvků 
v místě, kde dochází k nehodám. Na silničních obrubnících v místě 
před křižovatkou s ulicí Dělnická budou nainstalována retroreflexní 
oka.
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B E Z P EČN É  S I L N I C E  P R O  V Š E C H N Y

Měsíc červen by se s trochou nadsázky dal nazvat měsícem sklizně 
výsledků celoroční práce ve školách. V tomto měsíci pedagogové 
hodnotí nabyté vědomosti svých žáků, studentů či učňů. Mnozí z 
nich se ještě snaží v závěrečném finiši o vylepšení konečné znám-
ky v tom či onom předmětu. Každopádně na konci června byla ro-
zdána vysvědčení, a tím prakticky ukončen tento školní rok.
Ne všichni museli čekat až na konec měsíce. Studenti a učni 
posledních ročníků středních škol a učilišť mají ve většině případů 
závěrečné zkoušky za sebou. Maturitní vysvědčení či výuční listy 
ukončily nejenom tento školní rok, ale také významnou etapu v 
životě mladého člověka. Někteří budou pokračovat po prázdninách 
dále ve studiu, jiní vkročí do běžného života. Na všechny ale 
čekají ještě krásné dva měsíce letních prázdnin. Také pedagogové 
zasluhují, vzhledem ke svému náročnému povolání, dostatek času 
k regeneraci zejména psychických sil. Není jednoduché zvládnout 
výukový proces tak, aby přinášel žákům, studentům a učňům co 
nejvíce vědomostí a také životních zkušeností. Připravit mladého 

člověka na to, aby se úspěšně zařadil do společnosti, je velmi složitý 
a obtížný proces, ve kterém sehrává důležitou úlohu nejenom 
rodina, ale i škola. Vhodným vyvážením těchto atributů, včetně 
optimálního společenského prostředí, přispíváme ke kvalitnímu 
vzdělávacímu a výchovnému procesu. Proto si pedagogové plně 
zaslouží mít dostatek prostoru k odpočinku a relaxaci.
Čas prázdnin a dovolených bývá jednou z nejkrásnějších částí 
roku. Společné dny s rodinou, přáteli či známými slouží k načerpání  
nových  sil,  k odreagování se  od běžných pracovních problémů. 
Každý s nás, i když si to možná moc nepřipouští, potřebuje čas od 
času „vypnout”. Úplně ideální by bylo trávit dovolenou mimo domov 
a mimo dosah mobilních operátorů. To ale není v dnešní době moc 
reálné. Přesto věřím, že si každý tu svou dovolenou užije tak, jak 
se správná dovolená užít má.

Ing. Pavel Smolka 
starosta města

Ukončení školního roku a dva měsíce prázdnin ...
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Rada města, která zasedala v červnu, schvalovala řadu smluv 
pro pořádání kulturních akcí a smluv o pronájmech pozemků 
občanům i chatařům. V oblasti financí vzala na vědomí závěrečný 
účet hospodaření města za rok 2008 včetně přiložené zprávy o 
výsledku přezkoumání tohoto hospodaření a vyslovila souhlas se 
zabezpečením přezkumu hospodaření za rok 2008 od společnosti 
OK-AUDIT s.r.o. Ostrava. Schválila prominutí čtenářského poplat-
ku v městské knihovně na období jednoho roku žákům I. tříd vít-
kovských škol, kteří byli v červnu pasování na čtenáře, dále schvá-
lila proplacení daňového dokladu Fakultní nemocnice Ostrava za 
pobyt nezletilé Natálky i poplatku za ubytování v azylové ubytovně 
za rodinu Malou z veřejné sbírky, úhradu nákladů na dopravu auto-
busem na mezinárodní turnaj v kopané žáků pro výběr města pod 
vedením p. Mgr. Molka do polské Ratiboře, poskytnutí příspěvku 
pro TJ Vítkov ve výši 39 tis. Kč na úhradu záloh na energie                       
v dalším čtvrtletí a Smlouvu o financování přeshraniční spolupráce 
Česká republika – Polsko mezi městem a Euroregionem Silesia-
CZ Opava.
Naopak neschválila poskytnutí finančního příspěvku Policii ČR, 
územnímu odboru v Opavě na nákup multifunkční tiskárny a ne-
schválila finanční příspěvek pro obec Čermná ve Slezsku na opra-
vu komunikace mezi Čermnou a Klokočovem.
Z oblasti sportu je velmi zajímavá informace o převzetí doroste-
neckých fotbalových družstev z klubu Hájek a synové do Vítkova 
pod TJ Vítkov a z tohoto důvodu rada uložila připravit rozpočtové 

opatření ve výši 50 tis. Kč na zajištění činnosti mládežnické kopané 
již v tomto roce a doporučila předsedovi TJ jednat s klubem Hájek 
a synové o zabezpečení hráčského kádru pro krajský přebor pod 
TJ Vítkov.
V rámci rozvojových akcí a větších investic bylo schváleno přímé 
zadání zakázky malého rozsahu na akci „Bezpečné silnice ve 
Vítkově pro všechny“ v ceně 1 mil. 310 tis. Kč zhotoviteli Technic-
kým službám Vítkov, byla schválena smlouva o dílo na zpracování 
dokumentů pro finanční a ekonomické hodnocení projektu „Rekon-
strukce kina ve Vítkově“ mezi městem a společností KP projekt 
České Budějovice za celkovou smluvní cenu 80 tis. Kč, smlouva o 
dílo na zpracování projektové dokumentace a inženýrskou činnost 
na archiv města Vítkova v objektu Vodní 636 s Ing. K. Záleským-
ATM projekt Opava za celkovou smluvní cenu 114 tis. Kč a rovněž 
schváleno vypracování projektové dokumentace pro stavební 
řízení a realizaci stavby „Rekonstrukce jezírka v městském parku 
ve Vítkově“.
Rada schválila předložený návrh bytového pořadníku na II. pololetí 
2009, schválila vyhlášení záměru na pronájem nebytových pros-
tor v přízemí KD ve Vítkově /restaurace/ a neschválila vyhlášení 
záměru na pronájem nebytového prostoru v Nových Těchanovicích 
/bývalý obchod/.
                                                                     

Oldřich Vícha
místostarosta města

KRÁTCE Z RADNICEKRÁTCE Z RADNICE

Rádi bychom informovali širokou veřejnost o možnosti získání do-
tací ze Státního fondu životního prostředí, které podporují výstav-
bu ekologického bydlení a úspory za vytápění. Výhoda programu 
Zelená úsporám spočívá v tom, že dotaci získá každý žadatel, 
který splní předepsané podmínky. Hlavním předpokladem je inves-
tice do jednoho, př. více opatření, která spadají do některé ze tří 
podporovaných oblastí. Nezbytnou podmínkou je dokončení reali-
zace projektu po 1. dubnu 2009. Podporované oblasti:
A) Úspora energie na vytápění - sem spadá zateplení budov, 
přičemž podle aktuálních možností žadatele může jít o zateplení 
komplexní, či pouze částečné.
B) Podpora novostaveb v pasivním energetickém standardu - 
podpora se vztahuje na stavby zkolaudované po 1. dubnu 2009. 
Technologické požadavky se budou prokazovat na základě 
předepsaných norem a pod dohledem pověřených odborníků.
C) Využití obnovitelných zdrojů energie pro vytápění a přípravu 
teplé vody. Na rozdíl od oblasti A a B mohou v oblasti C žádat             
i majitelé bytových domů postavených v jedné z typizovaných pa-
nelových technologií. Podpory se může dočkat žadatel, který se 
rozhodne vyměnit neekologický zdroj vytápění na tuhá, kapalná, 
nebo fosilní paliva, př. elektrické vytápění za některý z podporo-
vaných nízkoemisních zdrojů vytápění - kotel na biomasu, event. 
účinná tepelná čerpadla. V případě novostaveb může žadatel zís-

kat dotaci na instalaci některého z těchto zdrojů. Dotace v této 
oblasti jsou připraveny i pro investice spojené s instalací solárně-
termických kolektorů na rodinné a bytové domy. 
Kdo může žádat? Program je určen vlastníkům rodinných a by-
tových domů. Kromě fyzických osob se do něj mohou zapojit také 
společenství vlastníků bytových jednotek, bytová družstva, města 
a obce, podnikatelské subjekty, případně další právnické osoby. 
Žadatelem o podporu může být pouze osoba, která podléhá daňové 
povinnosti podle zákona o dani z nemovitosti (č. 338/1992 Sb.)        
a která bude rodinný nebo bytový dům po dobu 15 let užívat k byd-
lení nebo poskytování bydlení. Ve všech oblastech podpory jsou 
oprávněnými žadateli vlastníci rodinných domů a bytových domů 
nepanelové technologie. Výjimku mezi panelovými domy mají 
budovy postavené v jedné z typizovaných konstrukčních soustav 
panelové technologie – na ty lze žádat o dotace v oblasti obnovitel-
ných zdrojů energie pro vytápění a přípravu teplé vody.
Podrobnější informace jsou dostupné na www.zelenausporam.cz, 
kde je také ke stažení příručka pro žadatele, seznam potřebných 
dokumentů a příloh k žádosti, seznam výrobků a technologií.
Adresa krajského pracoviště Státního fondu životního prostředí: 
SFŽP, Českobratrská 7, 702 00 Ostrava 2, tel. 596 110 713.  
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Zelená úsporám – dotační program na zateplování a ekologické vytápění domů

V průběhu července bude zahájen zkušební provoz vnějšího mapového 
serveru města Vítkova. Přístupný bude přes internetový odkaz, který na-
leznete na webových stránkách města www.vitkov.info/mapovyserver.html. 
Budou na něm přístupné aplikace jako registr nemovitostí s možností odkazu 
na ČÚZK a vyhledávání adres. Dále projekt pasportu komunikací a základní 
projekt města, kde mimo jiné naleznete vrstvu s parcelami v majetku města, 
pronajatými a neprodejnými parcelami. Data zveřejněná prostřednictvím ma-
pového serveru budou v rozsahu jak města, tak celého území ORP. 
Zatím se bude jednat o základní podobu mapového serveru, která bude 
postupně rozšiřována o další tématický obsah. 

ZKUŠEBNÍ PROVOZ VNĚJŠÍHO ZKUŠEBNÍ PROVOZ VNĚJŠÍHO 
MAPOVÉHO SERVERU MĚSTAMAPOVÉHO SERVERU MĚSTA

Seznam se bezpečněSeznam se bezpečně
 
S rychlým rozvojem informačních technologií 
dochází i k novým možnostem zneužívání dětí. 
Podívejte se s námi, jaké nástrahy může inter-
net přinášet a jak s nimi bojovat.
Na níže uvedené adrese si můžete stáhnout 
třicetiminutový film určený dětem ve věku 12 - 16 
let, jejich rodičům a pedagogům o nástrahách inter-
netu a nebezpečí, která jsou skryta za nejrůznějšími 
identitami. Film je akreditován MŠMT a měl by být 
distribuován do všech základních škol ČR.

Více na http://www.seznamsebezpecne.cz/



Pan Jindřich Štreit - potkáváte ho ve Vítkově už skoro rok. Nenápadný, s fotoaparátem na krku, zachycuje každodenní okamžiky našeho 
města a okolních vesnic. Setkává se s vámi v práci, ve školách, na ulici, doma. Stranou nestojí ani duchovní život ve městě, oslavy 
tradičních svátků a rodinné události. 
Děkujeme vám všem, kteří jste dosud umožnili, aby se projekt mohl úspěšně rozvíjet. Není to vždy jednoduché poodhalit kousek ze 
svého soukromí, ale jen tak může vzniknout díky vám všem, vaší podpoře, skutečný dokument.
Projekt Lidé Vítkovska vstupuje pomalu do své druhé půle. Přibližně za rok o tomto čase se budou již zadávat podklady pro tisk publikace 
a fotografií pro výstavu. Věříme, že bude z čeho vybírat a publikace se tak stane průřezem každodenního života v našem městě.            
                                       

DO

Z POSLEDNÍHO FOTOGRAFOVÁNÍ VE VÍTKOVĚ
Fotograf 
Jindřich Štreit  
… a vítkovské 
Rebelky.       
… při nedělním 
obědě v rodině 

Pruskových.

Autor 
fotografií: 
Josef Prusek 
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6. května kolem jedenácté hodiny noční se na MP Vítkov obráti-
la se žádostí o pomoc matka 13letého chlapce z Vítkova, který 
se nevrátil domů, kde měl být již v osm večer. Strážníci společně            
s Policií ČR provedli následnou kontrolu všech míst ve Vítkově, kde 
by se nezletilý chlapec mohl zdržovat. Chlapec byl strážníky na-
lezen v areálu škol na Komenského ulici ve Vítkově, kde se nachá-
zel zcela dezorientovaný a zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné 
návykové látky. Na místo byla přivolána sanitka RLP s lékařem a 
rovněž matka nezletilého chlapce. Chlapec byl následně převezen 
k dalším vyšetřením do nemocnice v Opavě. Jelikož nezletilé 
osobě byl podán alkohol nebo jiná návyková látka, podezřením        
z přestupku na úseku před alkoholismem a jinými toxikomaniemi 
se bude zabývat správní orgán, kam byla věc postoupena.
10. května krátce po deváté hodině večerní byli strážníci přivoláni 
do LDN ve Vítkově, část Klokočov, kde se jeden z hospitalizovaných 
pacientů choval agresivně ke zdravotnickému personálu. Po 
příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o muže z Ostravy ve 
věku 57 let, který byl pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové lát-
ky. Z důvodu stupňování jeho agresivity vůči personálu LDN bylo 
rozhodnuto o jeho umístění na PZS v Opavě, kam byl následně 

dodán k vystřízlivění. Muž byl obviněn z přestupku narušování 
občanského soužití, za který mu hrozí ve správním řízení pokuta 
do výše 3.000,- Kč.
20. května v půl páté odpoledne zjistila obsluha kamerového sys-
tému na náměstí Jana Zajíce ve Vítkově muže, který vylepoval 
na sloup veřejného osvětlení reklamní leták. Na místo byla vys-
lána hlídka MP Vítkov, která zjistila, že se jedná o 43letého muže              
z Ostravy. Vzhledem ke skutečnosti, že muž leták ihned odstranil    
a místo očistil, postačila pouze domluva ze strany strážníků.
27. května po osmé hodině večerní byli na náměstí Jana Zajíce 
prostřednictvím kamerového systému přistiženi dva muži při kon-
zumaci alkoholu, ve kterých byli zjištěni strážníkům dostatečně 
známí 26letý občan Budišova na Budišovkou a 58letý občan Vít-
kova. Strážníci jim zakázali další požívání alkoholu na místě, kde 
je konzumace zakázána obecně závaznou vyhláškou města Vít-
kova a vykázali je mimo uvedenou lokalitu. Za opětovné porušení 
vyhlášky města byla oběma uložena bloková pokuta ve výši 1.000,- 
Kč.
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MĚSTSKÁ POLICIE V KVĚTNU

Žádost o přidělení bytu v Domě s pečovatelskou službou (dále 
jen „DPS“) v Lidické ul. č. 608 a Bezručově ul. č. 620 a v Domě 
pro seniory, Bezručova ul. č. 619 se podává Městskému úřadu ve 
Vítkově, náměstí Jana Zajíce 4,  odboru sociálních věcí – kancelář 
č. 312, 2. poschodí, paní D. Putková.
Byty jsou určeny pro občany trvale žijící ve Vítkově a jeho míst-
ních částech. Žádost mohou podat zdravotně postižení občané, 
poživatelé starobního nebo plně invalidního důchodu, kteří potřebují 
pomoc pečovatelské služby a ze závažných důvodů nemohou mít 
pečovatelskou službu zavedenou v místě svého dosavadního 
bydliště.
Občané, kteří mají v úmyslu podat žádost o přidělení bytu v Domě 
s pečovatelskou službou, by měli zvážit, zda jejich svízelnou 
životní situaci vyřeší zavedení pečovatelské služby, kterou si sami 

objednají a zaplatí podle ceníku pečovatelské služby Charity Odry 
v jejich současném bydlišti, nebo zda je nutné, aby se přestěhovali 
do malého bytu v DPS, kde budou platit nájemné a zajistí si sem 
zavedení pečovatelské služby. Byty v DPS jsou určeny pouze 
pro osoby, kterým byly jmenovitě přiděleny a na další osoby se 
nepřevádějí.
Odbor sociálních věcí předkládá radě města návrh na přidělení bytu 
v domě s pečovatelskou službou i v domě pro seniory a na základě 
jejího rozhodnutí vydává souhlas s uzavřením nájemní smlouvy 
Správě bytového fondu Města Vítkova s občanem, kterému byl byt 
usnesením rady přidělen. Smlouvu o nájmu a úhradě za užívání 
bytu uzavře občan, kterému byl byt jmenovitě přidělen, se Správou 
bytového fondu ve Vítkově.

HK

Byty v domě s pečovatelskou službou a v domě pro seniory

LIDÉ VÍTKOVSKA – STÁLE FOTÍMELIDÉ VÍTKOVSKA – STÁLE FOTÍME
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„Když se řekne úřad“ 
29. – 30. května 2009
V rámci spolupráce s partnerským městem Kalety jsme připravili 
na letošní rok společný projekt Aktivity 2009, na jehož realizaci 
jsme obdrželi dotaci ve výši 85% celkových uznatelných nákladů    
z Operačního programu příhraniční spolupráce 2007 – 2013 Česká 
republika – Polská republika pro realizaci mikroprojektů.
Projekt jsme zahájili v měsíci květnu první aktivitou „Když se 
řekne úřad“. Úředníci z partnerského města strávili jeden den 
na městském úřadě, kde se nejprve v teoretické části seznámili 
se státním uspořádáním, výkonem státní správy a samosprávy, 
organizační strukturou a péčí o zaměstnance. Odpolední část pro-
gramu absolvovali již podle svých pracovních zařazení na jednot-
livých odborech, kde si vyměňovali své zkušenosti.
Odpoledne jsme si prohlédli město, seznámili se s jeho historií         
i současností. Pro pracovníky z odboru životního prostředí byla 
připravena prohlídka linky na třídění plastů v Nových Těchanovicích. 
Do diskuse se zapojili všichni. Ekologie je dnes skloňována snad 
ve všech pádech a zájem byl také o ukládání domovního odpadu, 
ceny za jeho svoz z domácností, kapacitu skládky. Podvečerní 
beseda byla zaměřena na školství a příspěvkové organizace               
a hosty besedy byli zástupci škol a ředitel technických služeb.  
Den jsme zakončili prohlídkou okolí – hřebčínem ve Františkově 
Dvoře a návštěvou poutního místa Panny Marie ve skále v Klo-
kočůvku.
Na druhý den byl naplánován výstup na nejvyšší horu Moravy 
– Praděd, ale protože vrcholky Jeseníků pokryl z pátku na sobotu 
sníh, navštívili jsme zámek v Bruntále, kosárnu v Karlovicích, kde 
se účastníci pobytu seznámili s tradičním vesnickým životem v mi-
nulém století. Z Jeseníků jsme si užili vzhledem k vytrvalému dešti 
jen Ovčárny a Barborky. 
Věříme, že se nám v kostce podařilo seznámit polské úředníky 
s fungováním městských úřadů v České republice, s historií                     
a   přírodními zajímavostmi nejen našeho města, ale celého kraje.
Také my jsme z tohoto setkání načerpali řadu nových zkušeností 
a dozvěděli se mnoho zajímavého o financování obcí, sociální 
politice, zajišťování volnočasových aktivit a dalších činnostech 
městských úřadů v Polsku.

„Den Vítkova v Kaletách“ 
13. června 2009
Již potřetí jsme měli možnost v partnerském městě představit život 
vítkovských občanů a jejich volnočasové aktivity. Do Kalet tentokrát 
vycestovaly dvě skupiny mažoretek vítkovského Centra Vítkov 

– malé začátečnice, které sklízely obdiv pro svou bezprostřednost     
a radost z pohybu a zkušené a ostřílené Rebelky, které dnes již 
mají co nabídnout i náročnějšímu publiku. 
V hlavním sobotním programu vystoupily také tanečnice ze Základ-
ní umělecké školy ve Vítkově. Atraktivní program, ve kterém se 
střídaly ty nejnápaditější choreografie a kostýmy, byl vyvrcholením 
odpoledního bloku.
Mažoretky i tanečnice to měly tentokrát díky velmi nepříznivému 
počasí, kdy se střídal déšť se studeným větrem, velmi náročné. 
Celý program od ranního slavnostního průvodu až po vystoupení 
ve sportovním areálu probíhal venku.
V centru města se odehrávaly během dopoledne ukázky řemesel. 
Ženy z Vítkova předváděly výrobu a zdobení kraslic, drátování, 
pletení košíků, paličkování a malování na sklo. I přes zkřehlé prsty 
a dešťové kapky na promočených zádech, trpělivě vysvětlovaly 
náročné techniky tradičních řemesel.
Trošku lépe bylo u včelařů a chovatelů, kde probíhaly ochutnávky 
medu, medoviny, perníčků, piva, koláčků a grilovaných klobás.        
O kulinářské umění byl zájem. Především o tradiční výrobu me-
doviny a dalších včelích produktů.
Vítkovští chovatelé a holubáři pak připravili společně s holubáři z 
Kalet všem divákům ještě jeden nevšední zážitek. Obrovské hejno 
holubů z Kalet a Vítkova společně vzlétlo po zahájení akce. Holu-
bí „mrak“ se nad našimi hlavami rozdělil na dvě skupiny, z nichž 
každá bezpečně zamířila ke svému domovu. 

A co nás ještě čeká v rámci tohoto projektu? V srpnu proběhne 
ve Vítkově pro deset zájemkyň z Kalet kurz tradičních řemesel, 
5. září se představí město Kalety ve velkém společném programu 
ve Vítkově a 19. září budou společně vystavovat a měřit své síly 
zahrádkáři z Vítkova a Kalet na výstavě Hobby Vítkov – 2009.

DO

 ROZJÍŽDÍME AKTIVITY 2009

UPOZORNĚNÍ NA PŘERUŠENÍ ČINNOSTI 
SBĚRNÉHO ŠATNÍKU
Vážení spoluobčané, výbor místní skupiny ČČK upozorňuje, 
že od července 2009 je až do odvolání přerušen sběr staršího 
ošacení ve sběrném šatníku ve sklepním prostoru na Budišovské 
ulici č. 876 ve Vítkově. Neodkládejte věci za dveře šatníku, 
museli bychom je  vhodit do kontejneru. Víme, že mnozí z vás 
mají o tuto formu humanitární pomoci zájem, proto budeme 
určitě o dalším postupu informovat. Děkujeme za pochopení.  
Za výbor MS ČČK   

Ivana Krečmerová
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OLYMPIÁDA DĚTSKÝCH DOMOVŮ MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE
Pro děti z dětských domovů uspořádal ve dnech 15. až 17. května 
2009 Dětský domov a Školní jídelna, Na Vizině 28, Slezská Ostrava 
„Olympiádu dětských domovů Moravskoslezského kraje“. Akce se 
konala pod záštitou hejtmana Moravskoslezského kraje pana Jaro-
slava Palase a proběhla na stadionu města Vítkova.
Touha dosáhnout vítězství v lehkoatletických disciplínách a miniko-
pané o Pohár ředitele dětského domova se odrážely i ve výsled-
cích, které napověděly mnoho o tom, čím se děti celý rok zabývají, 
přestože jsou bez rodinného zázemí. Celoroční snaha dětí pod ve-
dením vychovatelů se projevila zdravým úsilím o co nejlepší výsledky. 
I tyto děti z dětských domovů mají své sny a životní cíle.
Náročnou práci při přípravě a průběhu akce bychom nemohli 
zvládnout bez lidí, kteří mají srdce na pravém místě a snaží se i v této 
době pomoci těm, kteří to potřebují, a to dětem bez funkčních rodin. 
Proto chceme mimo jiné poděkovat hlavnímu sponzorovi GE Money, 
který zajistil průběh olympiády nejen finančně, ale rovněž pomáhal pořadatelům. Za všechny děti z dětských domovů děkují ředitel 
olympiády a všichni pořadatelé.

Poznávací zájezd za Poznávací zájezd za 
krásami historie a přírodykrásami historie a přírody
22. května se vydalo 43 účastníků na první letošní zájezd pořádaný 
kulturní komisí zdravotně postižených ve Vítkově. Po trase zájezdu 
nás slovem provázel p. Jan Nahodil. Projeli jsme městem Fulnek, 
které bylo založeno v roce 1293 a pyšní se hradem a barokním 
kostelem.
Pokračovali jsme na Hladké Životice a podívali se na rozestavěnou 
dálnici D 47. Pak jsme najeli na již otevřenou dálnici a projeli 1.070 
metrů dlouhým klimkovickým tunelem. První zastávka byla na 
ostravské radnici, kde jsme si z věže prohlédli celé město. Pak 
jsme se vydali na ostravský hrad, jehož zakladatelé byli Poláci        
a o jehož existenci málokdo z nás věděl. Hrad byl nedávno velkým 
finančním nákladem opraven a nádvoří vydlážděno. V kapli jsme 
si prohlédli vyřezávané figurky, betlém a křížovou cestu. 
Na Černé louce jsme navštívili mořské akvárium. Posléze jsme 
pokračovali do Hrabyně, kde jsme si prohlédli památník bojů II. 
světové války. V průběhu odpoledne jsme navštívili ještě Raduň 
a prohlédli si zámeckou oranžérii, park a okolí zámku. V Hrad-
ci nad Moravicí jsme navštívili nádvoří zámku, dali jsme si malé 
občerstvení, a jelikož se blížila bouřka, vyjeli jsme k domovu, 
ovšem za Kajlovcem nás překvapily dva stromy spadlé přes cestu 
a tak jsme museli  čekat na příjezd hasičů. Ve Vítkově jsme si mohli 
zazpívat, že jsme nezmokli, poněvadž tu bylo zrovna po dešti.
Všem účastníkům se zájezd velmi líbil. Bezpečnou jízdu nám za-
jistil řidič p. Petr Nahodil, za což mu patří od nás všech velký dík!

Jarmila Urbánková

STUDOVAT SE DÁ V KAŽDÉM VĚKU   
Ekonomická fakulta VŠB-TU v Ostravě dává opět šanci 
seniorům
                                       

Tyto řádky jsou určeny čtenářům, kteří už oslavili pětapadesát let 
a stále mají chuť se vzdělávat. Univerzitu třetího věku na Eko-
nomické fakultě VŠB-TU v Ostravě navštěvuje 230 posluchačů z 
měst a obcí v Moravskoslezském kraji. Studium je tříleté a v rámci 
výuky se seznamují s ekonomií, právem, Evropskou unií, psy-
chologií, zdravovědou a také se zdokonalují v práci s počítačem.
Studium Univerzity třetího věku na ostravské ekonomické 
fakultě VŠB-TU má šest semestrů, přičemž v každém je sedm 
vzdělávacích tříhodinových přednášek, které bývají v pátečních 
odpoledních hodinách vždy jednou za čtrnáct dnů. Studium je 
ukončeno promocí, kde bude studentům „seniorům“ slavnostně 
předáno osvědčení o úspěšném absolvování studia.
Podmínkou přijetí do prvního ročníku, který Ekonomická fakulta 
VŠB-TU opět otevře letos v září, je věk nad 55 let (nejstaršímu 
účastníkovi je nyní 71 let) a minimálně středoškolské vzdělání. 
A také chuť procvičit si mozkové závity, ale i relaxovat. Vždyť 
Univerzita třetího věku je místem nejen pro získávání cenných 
informací, ale i uvolněním a v neposlední řadě také lékem pro-
ti osamělosti. Najde-li se na Vítkovsku a Odersku alespoň 15 
zájemců, bude se výuka většiny počítačových disciplín konat         
v Komunitním centru při Gymnáziu Vítkov. 
Bližší informace získáte na www.ekf.vsb.cz/u3v nebo na telefonu 
597 322 221 (597 322 415). Přihlášky se přijímají do konce srpna 
2009. 

  (MTA)                                

“VÍTKOVSKÉ ULIČKY“ V KALETÁCH
Výstava prací vítkovského amatérského fotografa Josefa Pruska „Zapomenuté 
pohledy do vítkovských uliček“ byla k vidění v polských Kaletách. Ve výstavních 

prostorách kulturního do-
mu si ji návštěvníci mohli 
prohlédnout od 2. do 13. 
června. Výstava dále po-
putuje do Opavy, kde bude 
od 3. srpna k vidění v knih-
kupectví Librex v Ostrožné 
ulici. Pouť výstavy můžete 
sledovat na www.vitkov.
info.

DO 
 

Josef Prusek se skupi-
nou umělců z Kalet.

  SEZÓNA 2009 NA 
KOUPALIŠTI

Otevírací doba:   10.00 - 19.00 hod. 
Vstupné dospělí:         30,- Kč
Děti do 15 let, studenti a důchodci:  20,- Kč
Od 17.00 do 19.00 hod. všichni:      10,- Kč 

V areálu vítkovského koupaliště připraveno 
také:

- občerstvení
- lze si zahrát plážový volejbal
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Nedávné setkání dechových orchestrů ve Vítkově ve dnech 5. - 8. 
června bylo v pořadí již šesté a proběhlo jako již tradičně v režii 
Základní umělecké školy a Města Vítkova. Tentokrát se přehlídky 
zúčastnily Dechový orchestr Gymnasium am Stadtpark /Německo 
– dir. Jürgen Vey/, Dechový orchestr Adolfo Sapokos Gymnasium 
Utena /Litva – dir. Vytautas Latonas/, Dechová hudba Vrbovanka       

z Vrbového /Slovensko – ved. Miroslav Lago/ a samozřejmě domácí 
Dechový orchestr Základní umělecké školy Vítkov /dir. Miroslav 
Bučánek/. Zpestřením programu bylo i vystoupení mažoretek           
a souboru lidových nástrojů z Litvy i domácích mažoretek z Centra 
volného času, které si říkají Rebelky a prezentují Vítkov pod ve-
dením paní Věry Folovské.
Z reakcí diváků a posluchačů lze tušit, že festivalová vystoupení 
– v sobotu na náměstí ve Vítkově i hlavní program v neděli na 
stadionu TJ Vítkov – se setkaly s velkým ohlasem v tom nejlepším 
slova smyslu. 
Je tedy mou milou povinností poděkovat touto cestou všem, kteří 
se na organizaci podíleli. Dík patří zejména všem účinkujícím, ale 
také mým kolegům ze základní umělecké školy a těm pracovníkům 
města, kteří zajišťovali vlastní průběh festivalu. Nemohu 
nepoděkovat zaměstnancům Střední školy Vítkov-Podhradí za 
bezchybnou organizaci ubytování zahraničních účastníků a Základ-
ní školy na Komenského ulici, obzvláště pracovnicím Školní jídelny 
při ZŠ, za zajištění stravování. Uznání patří i všem občanům, kteří 
svou účastí vyjádřili přízeň dechové hudbě obecně. V neposlední 
řadě musím vyjádřit dík též Městu Vítkov, bez jehož rozhodnutí by 
nebylo možno financovat tak rozsáhlou akci.

Leoš Váňa
ředitel ZUŠ Vítkov

OHLÉDNUTÍ ZA LETOŠNÍM FESTIVALEMOHLÉDNUTÍ ZA LETOŠNÍM FESTIVALEM

V překrásném prostředí malebného Kysucka proběhlo setkání mladých lidí, jejichž školy jsou zapojeny do programu Comenius. Střední 
škola ve Vítkově-Podhradí již druhým školním rokem vysílá žáky na akce, které pořádají jednotlivé školy z Německa, Slovenska a Polska. 
Cílem těchto akcí pořádaných v rámci projektu Comenius je navázání spolupráce žáků z různých zemí, dále procvičení konverzace v 
cizích jazycích, důležité je hledisko vzdělávací i výchovné. Tentokrát se organizátorem sportovně zaměřeného turnaje stala  Stredná od-
borná škola podnikania  v Žilině.  8. června v ranních hodinách 
vyjel z areálu školy v Podhradí mikrobus s partou 10 žáků 
pod vedením Mgr. Pavla Zapletala a Mgr. Naděždy Binarové.  
Směr východ, cílová stanice horský hotel Hájnice v Hornom 
Vadičově v pohoří Malé Fatry. 
Jednotlivá družstva závodila v orientačním běhu. Zvítězil 
David Smetana, žák třetího ročníku studijního oboru chemik 
– operátor. Náročné sportovní výkony doplňovaly i soutěže v 
logických hrách, ve scrabblu obsadil 4. místo Jakub Štefan, 
žák třetího ročníku oboru silniční doprava. Sport byl střídán 
řadou neformálních setkání. Večery trávili studenti společně 
při grilování a zábavě při hře na kytary. 
Všechno hezké jednou končí, takže 10. června se horský 
hotel postupně vylidňoval, autobusy se rozjížděly do všech 
světových stran. Vedení Střední školy ve Vítkově-Podhradí 
děkuje touto cestou všem účastníkům za vzornou reprezen-
taci školy.

Střední škola ve Vítkově - Podhradí v programu ComeniusStřední škola ve Vítkově - Podhradí v programu Comenius

ČIŠTĚNÍČIŠTĚNÍ
• koberců

• čalouněného 
nábytku

• automobilů

Tel.: 728 156 612





Dotazník pro obyvatele m sta Vítkova
Dobrý den, rádi bychom se na vás, ob any m sta Vítkov, obrátili s žádostí o vypln ní tohoto krátkého dotazníku. Dotazník slouží k p íprav
zám ru rekonstrukce kulturního domu (KD) ve Vítkov .
Žádáme vás o pe livé pro tení a zodpov zení následujících otázek. Pokud není ozna eno jinak p ímo v textu, pak ozna ujte pouze jednu 
odpov .

1. Jak hodnotíte stávající stav KD Vítkov?

2. Jaké kulturní akce by vás nejvíce zajímaly?

3. Chybí vám ve Vítkov  odpolední volno asové aktivity (kurzy) ?

4. O provozování které volno asové aktivity (kurzu) v KD byste m l/a zájem?(M žete ozna it více možností)

5. Jakou cenu byste byli ochotni zaplatit za jazykové a vzd lávací kurzy? (Cena je stanovena v K /hodina)

6. M li byste zájem o provozování sportovního kurzu v prostorách kulturního domu?

7. O provozování kterého sportovního kurzu byste m l/a  zájem? (m žete ozna it více možností)

8. Jakou cenu byste byli ochotni zaplatit za sportovní aktivity? (cena je stanovena v K /hodina)

Jakou cenu byste byli ochotni zaplatit za kurz tane ních (2hod týdn  -13 týdn ) (cena je stanovena v K /13 týdn )

Navšt vujete odpolední volno asové aktivity a kurzy v jiném m st  (obci)?

STRANA 8 Dotazník ČERVENEC 2009
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Jiří Surůvka v galerii Gaudeamus
Fotografií se vracíme k vernisáži originální tvorby ostravského 
výtvarníka doc. Jiřího Surůvky, jehož práce jdou vítězně našimi 
zeměmi a zná je již i ostatní Evropa. Několik studentů z našeho 
pěveckého sboru v čele s jeho vedoucí p. Helenou Matyáškovou 
ho přivítalo s písní na rtech, jak slibovala pozvánka. Rámec 
fotografie tvoří díla Jiřího Surůvky, on sám stojí zcela vlevo a 
jeho věrný psík Emil v popředí. Svět tohoto umělce představil 
na vernisáži p. Jaroslav Herman, z jehož zahajovacího slova vy-
bíráme:
“Originalita tohoto svérázného umělce spočívá ve schopnosti 
brilantně kombinovat výrazové formy do zdánlivě prvoplánově 
prostých obrazů. Ponořit se do Surůvkova vnitřního světa může 
být stejně překvapivé jako šlápnout  do kaluže a propadnout se 
do hlubiny. Kdyby se podařilo nějakému zoologovi zkřížit  ledního 
medvěda s krokodýlem nebo nějakému Mičurinovi naroubovat 
na tatranskou kosodřevinu pomeranče, jistě by je neminula No-
belova cena za biologii. Surůvka to umí. Ve svých dílech zkřížil 
naivně krásný až prostoduše bezelstný pohled zasněného dítěte 
s tím nejdrsnějším humorem ostravských chacharů, kterým, když  
vyfárají z hlubin země a usadí se v útulném bezpečí hospod, není 
vůbec nic svaté.
Od konce osmdesátých let boří Surůvka v Ostravě zkostnatělé 
představy o výtvarném umění, vysmívá se vyžilým formám, se 
svými druhy pořádá festivaly performance, happeningy, ve svých 
nezapomenutelných kabaretech hraje, zpívá, zápasí. Ačkoli 
se nikdy nevyhýbá skupinovým prezentacím, vyrůstá z něj ne-
napodobitelný solitér ostravské české evropské výtvarné scény.”

více na www.gvitkov.cz

BLUDIŠTĚ
25. května se studenti kvarty vítkovského gymnázia zúčastnili tele-
vizní soutěže Bludiště. Třídu reprezentovali  Matěj Rucký, Michalka 
Solařová, Terka Škařupová a Honza Faltýnek, tedy „Veselí mačáci“. 
V doprovodu svého fanklubu (kvinty a ostatních spolužáků), své 
třídní učitelky p. Mgr. Mileny Mačákové a naší paní sekretářky Zu-
zany Veselé, dobré duše školy, vyrazili v sedm ráno autobusem 
směr Ostrava – Mariánské Hory. Do studia dorazili právě včas, aby 
se připravili a seznámili se všemi náležitostmi natáčení.
Potom nastoupilo publikum a soutěž začala. Některé scény (kromě 
soutěže samotné) se natáčely na více pokusů, ale i přesto jsme 
udrželi soutěživého ducha. V prvním kole se naše družstvo posta-
vilo vítězům z minulého kola víceletému Gymnáziu Český Těšín.  
Našim úkolem bylo odpovídat na tématické otázky s hodnotami, 
které jsme si vybrali. V prvním kole jsme obstáli na výbornou 
stejně jako soupeři a start byl víceméně vyrovnaný. Poté následo-
vala týmová sklizeň bludišťáků. Zápas to byl napínavý, ale svými 
úspěchy v dalším kvízu jsme získali dostatečný náskok. První kolo 
bylo naše ... (19.6., ČT1)
Ve druhém kole nás čekala  základní škola ze Štěpánova na 
Vysočině, zastoupená převážně žáky osmých tříd. Podobně 
jako v prvním kole mělo naše družstvo náskok ve všech kvízech 
a maximum ve fyzické zdatnosti. Konečným výsledkem 51:0 
jsme si zasloužili ceny zlatého bludišťáka, které jsme si poctivě 
vybalancovali (26.6., ČT1). Třetí kolo bylo proti výborným 
soupeřům z Velkého Března. Na houpačce ulovili témata, na která 
si brousil zuby náš tým. Přesto naši odpověděli v kvízu bez chyby 
a stejně uspěli i při lovu bludišťáků. Náš doprovod mezitím pilně 
cvičil shazování plechovkové pyramidy pomocí míčku, ve kterém 
jsme nakonec prohráli o pouhý bod. Ačkoliv tím získali soupeři 
významný počet bodů, v tajence zvítězilo naše družstvo poté, co 
pomocí pouhých dvou nápověd naši soutěžící uhodli název země, 
která byla v tajence. Své absolutní vítězství ještě potvrdili na 
balancovníku. Získali jsme poukázku do lanového centra pro celé 
družstvo, peněžní odměny a titul trojnásobných vítězů (4.9.,ČT1).

Alexandra Šenková, kvinta

OKRESNÍ POHÁR JUNIOREK JE NÁŠ  
Konec letošního školního roku byl pro nás velmi radostný, 
neboť se nám opět podařilo zvítězit v okresním poháru juniorek. 
Jsme moc rádi, že se ještě najde parta nadšených volejbalistek, 
které mají chuť si zahrát a obětovat čas i tréninku. Děvčata, 
děkujeme. Doufám, že se v příštím školním roce opět sejdeme.   

Horní řada zleva: Jana Dušková, Linda Opatřilová, Klára On-
drová, Kateřina Řezníčková, Dominika Chromková. Dolní řada 
zleva: Gabriela Bartošová, Gordana Mikešová. Trenéři: Jan        
a Pavlína Bartošovi, Gymnázium Vítkov
Více na www.gvitkov.cz

Rychle expandující výrobní a obchodní společnost 
s mnohaletou tradicí v oblasti zpracování papíru

M E L E C K Y  a . s .M E L E C K Y  a . s .
Sídlo: Čermenská 910, 749 01 Vítkov
hledá pro rozšíření svého týmu

OBCHODNÍ ASISTENTKU / ASISTENTAOBCHODNÍ ASISTENTKU / ASISTENTA  
pro zahraniční trh 

Požadavky: 
min. SŠ vzdělání, nutná výborná znalost AJ, PJ výhodou, 

komunikativnost, samostatnost, spolehlivost, znalost 
Microsoft Office

STROJNÍKA / SEŘIZOVAČE STROJŮSTROJNÍKA / SEŘIZOVAČE STROJŮ
Požadavky: praxe v oboru min. 3 roky nutná

Nabízíme: zajímavé platové ohodnocení, práci v mladém 
kolektivu, možnost  kariérního a profesního růstu

Místo výkonu: výrobní závod Vítkov

Nabídky se svým strukturovaným životopisem a fotografií zasí-
lejte na adresu MELECKY a.s., Čermenská 910, 749 01 Vítkov 
nebo e-mailem: svobodova@melecky.cz. Případné dotazy volejte 
na tel.číslo: 556 300 578
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Úspěšní žáci
V červnu byli naši žáci oceněni v soutěžích, kterých se pravidelně 
zúčastňujeme. V preventivně bezpečnostním projektu MVČR           
v soutěži Svět očima dětí zvítězili ve svých kategoriích s power-
pointovými prezentacemi na téma Bezpečně pešky i na kole                   
a Mobilní telefony a kyberšikana Miroslav Macáš ze 6. ročníku 
a Radka Kiššová a Lucie Marethová ze 4. ročníku. Svá ocenění 
převzali 25. června z rukou ministra vnitra Martina Peciny v Praze 
v Majakovského sále Národního domu na Vinohradech. Dalším 
úspěchem je 2. místo Ludmily Marečkové z 9. ročníku, která byla 
oceněna v soutěži Požární ochrana očima dětí a cenu si převzala 
18. června  v budově HZS v Opavě. Oceněným žákům a jejich 
vyučujícím gratulujeme.

Škola obhájila titul Ekoškola 
První mezinárodní titul Eco-schools získala škola za své ekologické 
aktivity v červnu roku 2006 na dvouleté období let 2006 – 2008. Pro 
obnovení titulu bylo potřeba sepsat rozsáhlou zprávu a vyčkat na 
kontrolu auditorů, kteří přímo ve škole prověřili informace a vyhoto-
vili Zprávu o auditu programu Ekoškola s bodovým hodnocením.    
Ze zprávy citujeme alespoň malou část: „Pedagogové a žáci školy 
se věnují ekologickým tématům dlouhodobě. Ekologická výchova 
je zahrnuta ve školním vzdělávacím programu. Aktivně se účastní 
i dalších ekologických výukových programů a navštěvují se žáky 
speciální programy. Škola je mimořádně aktivní v nabídce různých 
mimoškolních činností žákům a při získávání finančních prostředků 
na realizaci jednotlivých projektů. Škola se mimořádně věnuje 
zpříjemnění prostředí školy – výzdoba školy, zeleň na chodbách      
i ve třídách, samostatné skříňky pro žáky v šatnách, školní zahrada 
s průlezkami, originální zvonění, …“ 
Žáci, pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci školy tak obhájili mezi-
národní titul Eco –Schools. 

24. června převzali zástupci školy a zřizovatele druhý Certifikát 
o udělení titulu Ekoškola platný na dvouleté období 2008 – 2010 
v Senátu České republiky v Praze. Po slavnostním ceremoniálu 
se delegace účastnila exkurze v Senátu a hodinové plavby po 
Vltavě. 

Starší žákyně v krajském kole 
atletického čtyřboje
Začátkem května se naše škola již tradičně stala pořadatelem 
okrskového kola ve čtyřboji, kterého se zúčastnily ZŠ Melč, ZŠ         
z Vítkova a gymnázium. Naše starší i mladší žákyně postoupily do 
okresního finále, které se uskutečnilo v Opavě. 
Na finále odjely starší žákyně s tím, že se zúčastníme významného 
sportovního klání a že si zasportujeme. Vůbec nikdo neočekával, 
že bychom až do posledního okamžiku mohli bojovat o první místo! 
Od začátku soutěže dívky podávaly ohromující výkony. Začal boj. 
Atmosféra v družstvu, ale i na stadiónu byla strhující. Do poslední 

disciplíny nastoupily dívky s tím, že nemáme co ztratit. Po téměř 
„infarktovém“ závodu na 800 m jsme všichni netrpělivě čekali na 
výsledky. A překvapení bylo na světě. Holky skončily na nádherném 
druhém místě o pouhých pár bodů za místem prvním a zajistily si 
tak postup do krajského kola.
Krajské kolo probíhalo za nádherného slunného počasí. Po celou 
dobu závodu se děvčata držela na prvních třech místech. V cel-
kovém pořadí nakonec obsadila nádherné čtvrté místo o pouhých 
60 bodů za místem třetím. 
Školu reprezentovaly: Sandra Zábojová, Kateřina Čížová, Vero-
nika Šrámková, Valérie Kantorová, Kateřina Skýpalová a Kamila 
Chromková. Všem závodnicím ze srdce gratulujeme a přejeme 
mnoho dalších podobných skvělých úspěchů.

RŠ

Počítačová soutěž Bajtík
Naši žáci z kroužku informatiky se zúčastnili počítačové soutěže 
Bajtík, kterou pořádá ZŠ Boženy Němcové v Opavě. Po vyhodno-
cení 12 nejlepších prací ze všech tří kategorií byli pozváni učitelé, 
kteří měli vyhodnotit nejlepší z každé kategorie. Stanislav Brožek 
obsadil krásné druhé místo. Maloval na téma Dopravní prostředek 
21. století. Svou práci před publikem prezentoval a odpovídal na 
otázky. Gratulujeme!

MS

Rozloučení se školním rokem ve školní 
družině a školním klubu
Ve středu 10. června se děti školní družiny a školního klubu 
rozloučily se školním rokem. Nesmělo chybět ani překvapení 
- poutavá beseda s pracovníky Policie ČR, které vedl pan René 
Černohorský – tiskový mluvčí Opavska. Děti se dozvěděly spoustu 
nových informací, důkladně si prohlédly policejní vůz s radarem, 
nechyběla ani zkouška na alkohol, či snímání otisků prstů. 

Zprávy ze Základní školy v Komenského uliciZprávy ze Základní školy v Komenského ulici

Operační program přeshraniční spolupráce ČR-PR 
2007–2013 ,,Překračujeme hranice“

Výlet do Kladské kotliny 
27. května jsme jeli na čtyřdenní výlet do Polska. Po příjezdu do 
Ladku Zdrój jsme si prohlédli lázeňské město, okusili minerální 
vody a vydali jsme se ke krápníkové jeskyni Niedzwiedzia. 
Druhý den mne nejvíce zaujala exkurze ve sklárnách a v muzeu 
minerálů. Pak jsme jeli k šumivým vodopádům Wilczki. Třetí 
den jsme odjeli do Polanice Zdróju, přejeli jsme do Duszniki 
Zdróju, prohlédli si lázeňské město a ochutnali minerální vody. 
Procházeli jsme se rozlehlým lázeňským parkem a navštívili 
jsme muzeum Chopina. Čekala nás prohlídka baziliky ve Wam-
bierzycích a přírodní rezervace Bledné skály. Čtvrtý den jsme 
se vydali na krásný zámek Ksiaža. 
Moc děkujeme paní ředitelce Mgr. Blance Váňové, že nám 
dopřála tento fantastický výlet do Polska. Děkujeme i panu 
řidiči Milanu Martikánovi, že nás dovezl ve zdraví domů. A v 
neposlední řadě patří náš dík také paní učitelce Mgr. Daně 
Kajzarové a paní vychovatelce Karině Kopecké.

Karolína Vetešková, 6. A 

Tento projekt je spolufinancován z prostředků Evropského 
fondu pro regionální rozvoj.



STRANA 11ČERVENEC 2009 Školství

Den národů

V rámci kampaně „Evropa mladýma očima“ podporující před-
sednictví České republiky v Evropské unii a za finanční podpory 
MŠMT uspořádala naše škola v červnu tradiční projektový den 
nazvaný Den národů aneb Svět je barevný. Tentokrát jsme 
prezentovali státy Evropské unie, nejdříve na školním hřišti                 
a poté se konal „Pochod na Brusel“ (na náměstí Jana Zajíce), kde 
pokračovalo vystoupení za účasti starosty města Vítkov a široké 

veřejnosti. Nadšení diváci tak mohli zhlédnout baletní vystoupení 
na Smetanovu hudbu, program španělské taneční skupiny 
nebo kankánovou sekvenci, případně ochutnat uherský salám, 
servírovaný uherskými husary, či italské delikatesy. 

RB, IH
Hry bez hranic
21. května jsme na naší základní škole přivítali žáky a učitele ze 
Slovenska. Konalo se již druhé setkání partnerských škol ZŠ Vít-
kov a ZŠ Vrbové. Na tento den jsme připravili bohatý sportovní pro-
gram. Žáci osmých a devátých tříd změřili své síly ve slézání hor-
ské stěny na Kružberku. Žáci šestých a sedmých tříd po prohlídce 
školy a našeho města spolupracovali v počítačové učebně na 
společné prezentaci. A žáci pátých tříd porovnali svou mušku ve 
střelbě na terč a utkali se v soutěžních disciplínách typu Hry bez 
hranic. Vítězové jednotlivých disciplín převzali diplomy a poháry      
z rukou pana starosty. Setkání se uskutečnilo díky grantu, který 
jsme získali z finančních prostředků města Vítkova. 

JŠ
“Stříbrní“ cyklisté
Koncem května se v Hlučíně uskutečnilo okresní kolo dopravní 
soutěže, kterého se zúčastnili i žáci naší školy. Pravidla silničního 
provozu, poznávání dopravních značek a zvládnutí jednoduchých 
dopravních situací tvořilo teoretickou část soutěže. V praktické 

části muse-
li soutěžící 
prokázat od-
vahu nejen v jí-
zdě zručnosti, 
ale také bra-
vurně zvlád-
nout základy 
první pomoci 
a ošetření jed-
n o d u c h ý c h 
zranění. A jak 
naši soutěžící 
dopadli? 
V mladší kate-
gorii (5. a 6. 
ročníků) zís-
kali v silné 
k o n k u r e n c i 
Jana Novotná, Simona Šustková, Lukáš Raus a Radim Prášil krás-
né druhé místo! 

DŠ
Poznáváme krásy naší země
Jarní slunečné počasí je jako stvořené pro výlety do okolí. Naši 
žáci díky projektu „Vytvoření Školního informačního centra“ spolu-
financovaného Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem 
ČR se opět vydali na další výjezdy do zajímavých míst. V dubnu 
navštívili hrad Sovinec a obdivovali krásy Rešovských vodopádů, 
na Svátek práce si připomněli půvaby řeky Moravice, tajemná zá-
koutí zříceniny hradu Vikštejna i pohádkový zámek v Hradci nad 
Moravicí a týden nato obdivovali pamětihodnosti hanácké metro-
pole, navštívili Svatý Kopeček a samozřejmě si nenechali ujít ani 
ZOO Olomouc. V polovině června si zas přišli na své obdivovatelé 
technických památek, neboť měli možnost zhlédnout přečerpávací 
vodní elektrárnu Dlouhé Stráně a papírny ve Velkých Losinách. 
Kromě bohaté fotodokumentace a filmových záznamů, které 
budou použity ve sbornících a prezentacích a jsou k vidění i na 
našich webových stránkách www.zsvitkov.cz, si všichni zúčastnění 
odvezli domů spoustu nových zážitků, poznatků a dobrý pocit ze 
smysluplně stráveného dne.

VO

Základní škola v Opavské ulici informujeZákladní škola v Opavské ulici informuje
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci dubnu 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  238 Kč 125 x   67 mm 476 Kč
  61 x 137 mm  476 Kč 190 x   67 mm  714 Kč
  93 x 136 mm  714 Kč 125 x 137 mm 1.190 Kč
190 x 137 mm   1.785 Kč   celá strana A4 3.570 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
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 125 x   67 mm 238 Kč   93 x 112 mm 310 Kč
 125 x   98 mm          357 Kč                 Ceny jsou vč. DPH
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25. července  PO STOPÁCH ZANIKLÝCH OBCÍ
  Vlastivědný výlet do Vojenského újezdu   
  Libavá. Jen pro předem přihlášené.
  Více informací v IC Vítkov, tel. 556 312 255.       

8. srpna   PUTUJEME ZA POČASÍM
  Poznávací výlet na Budišovsko – Zlatá   
  lípa, Cesta Česko-německého porozumění,  
  meteorologická stanice na Červené hoře 
  (prohlídka s výkladem). Autobusem do 
  Guntramovic, pěšky po modré do Budišova  
  (cca 10 km), z Budišova do Vítkova 
  autobusem.  Bližší informace v IC Vítkov.   
  Cena: 50 Kč 

KINO PANORAMA
12. srpna   ANDĚLÉ A DÉMONI
25. srpna   JMÉNEM KRÁLE
1. září   DOBA LEDOVÁ – ÚSVIT 

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ

OBALOVÁNÍ KNIH OBALOVÁNÍ KNIH 
V MĚSV MĚSTSKÉ KNIHOVNĚTSKÉ KNIHOVNĚ
Městská knihovna upozorňuje zájemce o obalování knih a učebnic 
z řad žáků a studentů, že tuto službu mohou využívat již od 1. čer-
vence, kdy není počet obalovaných knih nijak omezen. 
Od 1. září pak budou obalovány pouze 3 ks knih na čtenáře, a to z 
důvodu velkého zájmu o tuto službu a časově omezených možností 
knihovnic.
Knihy na obalení mohou zájemci nosit do knihovny v půjčovní době, 
což je o prázdninách v pondělí a čtvrtek od 10.00 do 12.30 a od 
13.00 do 17.00 hodin.
Cena za obalování zůstává stejná, tj. knihy do formátu A5 za 3,- Kč 
a knihy do formátu A4 za 4,- Kč.

NOVNOVÝÝ PLÁN MĚSTA PLÁN MĚSTA
Na infocentru bude od 7. července zdarma k dispozici nový 
aktualizovaný plán města. V digitální podobě ho budete moci nalézt 
i na webových stránkách města. 

PODĚKOVÁNÍ 
Poděkování za záchranu manžela a včasné poskytnutí první 
pomoci patří rychlé záchranné stanici ve Vítkově. 

manželka p. Květoňová

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří mi přispěli 
peněžní částkou na koupi nového speciálně upraveného 
invalidního vozíku: p. L. Adamusové, p. M. Frankové, p. M. 
Macášovi, p. R. Košťálovi, p. H. Münsterové, manželům 
Parákovým, p. M. Zdráhalovi a v neposlední řadě paní Ing. P. 
Dybowiczové. Všem ze srdce děkuji.

Kateřina Janečková 

Městská policie Vítkov touto cestou děkuje všem občanům města, 
kteří poskytli strážníkům pomoc nebo součinnost při odchycení 
toulavého psa na území města. Pes černého zbarvení byl 21. 
května za pomoci občanů odchycen a po nezbytné karanténě    
a veterinární prohlídce bude nabídnut náhradnímu majiteli.
 

Roman Mišáček 

Sportujeme i o prázdninách
Obě tělocvičny gymnázia jsou o prázdninách přístupné veřejnosti 
denně do 14.30 hodin (případně lze dohodnout i jinak), hřiště do 
21.00 hodin. 

Cena: 
nová tělocvična: 1,5 hod. – 250 Kč
stará tělocvična:  1,5 hod. – 135 Kč 
hřiště 1 hod. – 60 Kč

Tělocvičny i hřiště je třeba objednat předem na tel. 556 300 455 
- p. Glossová.

Léto, jak má být Léto, jak má být 
a Nejkrásnější venkovské stavenía Nejkrásnější venkovské stavení

Prázdniny již startují a to je ideální příležitost pro fotografy. Až 
budete cestovat nebo se jen tak toulat krajinou, nezapomeňte, 
že probíhá fotografická soutěž, do které se můžete se svými 
prázdninovými snímky přihlásit. Podrobnosti najdete na www.
vitkov.info.    

Prodlužujeme sobotní Prodlužujeme sobotní 
otevírací dobu IC Vítkovotevírací dobu IC Vítkov

 

Od 1. července do 30. září bude informační centrum Vítkov 
(přízemí budovy městského úřadu) 

otevřeno v sobotu od 8.00 do 14.00 hod. 
 

Kromě turistických informací zajišťuje IC tyto služby:
* kopírování * kroužková vazba * laminování * 

prodej vstupenek 

Prodám zahrádku 
o rozloze 300m2 

na krásném místě v Budišově nad Budišovkou  
v zahradkařské osadě.

Tel: 603 746 922  

Uzavření školní jídelny
ZŠ Komenského ulice oznamuje, že školní jídelna bude 

uzavřena od 20.7. do 7.8.2009.  


